
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2023.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Petar popuwava tabelu prirodnim brojevima od 1 do 40, kao {to jezapo~eto na sli
i desno. Koji od ponu|enih delova je Petar mogao da ise~eiz popuwene tabele?A) B) V) G) D)2. Palidrv
a su raspore|ena tako da prikazuju 
ifre kao na sli
i prikazanoj ispod. Tako je,na primer, svaki od brojeva 15 i 8 mogu}e prikazati koriste}i 7 palidrva
a. Koji je najve}iprirodan broj koji se mo`e prikazati pomo}u 7 palidrva
a?A) 31 B) 51 V) 74 G) 711 D) 8003. Koju od ponu|enih figura nije mogu}e podeliti jednom pravom na dva trougla?A) B) V) G) D)4. Mili
a je savila mre`u ko
ke sa slike desno i tako slo`ila ko
ku.Koju od slede}ih pet ko
ki je Mili
a mogla da dobije?A) B) V) G) D)5. Nemawa se spiralnim stepeni
ama pewe na vrh torwa prikazanog na sli
idesno. Svaki stepenik je iste du`ine i na sli
i je obojeno 9 stepenika na koje jeon nagazio. Koliko stepenika, na koje je Nemawa stao, nije vidqivo na sli
i?A) 9 B) 10 V) 11 G) 12 D) 136. Jelena ima pet kru`nih diskova razli~itih veli~ina. Ona `eli danapravi kulu od ~etiri diska, tako da svaki disk bude mawi od diska kojise nalazi ispod wega. Koliko razli~itih kula Jelena mo`e da napravi?A) 4 B) 5 V) 9 G) 12 D) 207. Na sli
i se mo`e videti paket oko koga su obmotane ~etiri trakeozna~ene slovima M , N , P i Q. Kojim su redosledom, od prve doposledwe, trake obmotane oko paketa?A) M,N,Q,P B) N,M,P,Q V) N,Q,M,PG) N,M,Q,P D) Q,N,M,P8. Sivi kartonski krug sa tri rupe, kao na sli
i, postavqen jepreko sata. Matija je zavrteo krug oko 
entra. Koja tri brojaMatija mo`e istovremeno videti?A) 2, 4 i 9 B) 1, 5 i 10 V) 4, 6 i 12 G) 3, 6 i 9 D) 5, 7 i 12
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9. Teodora ima ~etiri deli}a slagali
e sa slike prikazane ispod. Koja dva deli}aje mogu}e spojiti tako da se dobije {estougao sa slike desno?
A) 1 i 2 B) 1 i 3 V) 2 i 3 G) 2 i 4 D) 1 i 410. Nenad je zalepio tri par~eta papira na 
rni krug desno. Kojiod slede}ih {ablona Nenad nije mogao da dobije?A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena11. Aleksandar je zapisao tri uzastopna dvo
ifrena broja, od najmaweg do najve}eg, ali jeumesto 
ifara koristio simbole: �3, ♥△, ♥�. Koji niz simbola predstavqa slede}i broj unizu?A) �♥ B) �� V) ♥♥ G) 3� D) ♥312. Petrovi}i imaju terasu koja je poplo~ana sa tri vrste kvadratnihplo~i
a razli~itih dimenzija. Najmawe plo~i
e imaju obim 80 cm. Nasli
i je prikazana zmija koja se odmara na terasi. Koliko je duga ta zmija?A) 380 cm B) 400 cm V) 420 cm G) 440 cm D) 1680 cm13. Kada pogledam u ogledalo, odraz digitalnog sata koji se nalazi na stolu izamene izgleda kao na sli
i desno. Koji odraz }u videti kada pogledam u ogledalo

30 minuta kasnije?A) B) V) G) D)14. Ivana, Milo{, Stefan i Marina su {utirali loptu u u~ioni
i i slu~ajno polomiliprozor. Kada je direktor upitao ko je kriv za polomqen prozor, dobio je slede}e odgovore:Ivana - �Milo{ je kriv", Milo{ - �Stefan je kriv", Stefan - �Ja nisam kriv", Marina - �Janisam kriva". Samo jedno dete je reklo istinu. Ko je polomio prozor?A) Ivana B) Marina V) Milo{ G) Stefan D) nije mogu}e odrediti15. Koja dva dela je potrebno koristiti da bi slo`ili slagali
uprikazanu na sli
i desno?A) 1 i 2 B) 1 i 4 V) 2 i 3 G) 2 i 4 D) 3 i 416. Na sli
i je prikazano pet pravougaonika. Luka `eli da obojipravougaonike 
rvenom, plavom i `utom bojom, tako da svaka dva susednapravougaonika budu obojena razli~itim bojama. Na koliko razli~itihna~ina Luka mo`e obojiti sliku, ako su susedni pravougaoni
i oni kojiimaju zajedni~ku strani
u?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 717. Koja dva broja u tabeli prikazanoj desno treba da zamene mesta, takoda zbir brojeva u poqima koja nisu obojena bude jednak zbiru brojeva u sivoobojenim poqima?A) 1 i 11 B) 2 i 8 V) 3 i 7 G) 4 i 13 D) 7 i 135 � 6. razred Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



18. Ze
, dabar i kengur se takmi~e u igri u kojoj je pobednik `ivotiwa kojase u najmawem broju 
elih poteza na|e na sivo obojenom poqu u dnu slike.Ko }e pobediti u igri, ako se dabar u jednom potezu pomera jedno poqe, ze
dva, a kengur tri poqa i svi kre}u od 
rno obojenog poqa?A) dabar B) ze
 V) kengur G) kengur i ze
 D) kengur i dabar19. Goran ima ~etiri kutije postavqene kao na sli
i . U jednom potezu, on mo`e da uzmenekoliko kutija sa vrha gomile ili sve kutije i okrene ih kao {to je prikazano .Goran `eli da od po~etnog rasporeda kutija dobije raspored . Koji je najmawi broj potezakoje on mora da napravi, kako bi dobio `eqeni raspored?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 620. Zup~anik ozna~en slovom A pokrenut je u smeru kretawa kazaqke na satu.Koje dve kutije }e se pomeriti nagore?A) 1 i 4 B) 2 i 3 V) 1 i 3G) 2 i 4 D) Nije mogu}e odreditiZada
i koji vrede 5 poena21. Tina `eli da na
rta figure u {est poqa piramide prikazane desno.Svako poqe mora da sadr`i sve figure koje se nalaze u dva poqa sme{tenadirektno ispod tog poqa i nijednu figuru vi{e. Ona je ve} na
rtala figureu nekoliko poqa. Koje figure Tina mora da na
rta u sredi{wem poqu u reduna dnu piramide?A) B) V) G) D)22. Marta kombinuje jedan od pet objekata prikazanih dole sa objektom desno.Svaki broj u tabeli predstavqa broj ko
ki u koloni objekta koji je Martadobila kombinovawem, kada se objekat posmatra odozgo. Koji objekat jeMartaodabrala za kombinovawe sa po~etnim objektom?A) B) V) G) D)23. Milena ima dve ma{ine. Ma{ina R rotira papir za 90◦ u smeru kazaqke na satu. Ma{inaS pe~atira papir simbolom .
Kojim redosledom su ma{ine upotrebqene kako bi se dobila slika prikazana ispod?
A) SRRR B) RSRR V) SRSR G) RRRS D) SRRS
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24. Na sli
i su prikazana ~etiri stuba postavqena du`staze du`ine 120m. Koliki je najmawi broj stubova kojeje potrebno dodati tako da staza bude izdeqena na delovejednakih du`ina?A) 12 B) 15 V) 17 G) 20 D) 3725. Na stolu se nalazi kula od blokova numerisanih brojevima od 1 do 50. Anaje napravila novu kulu tako {to je uzela dva gorwa bloka sa po~etne kule ipostavila ih za osnovu nove. Zatim je nastavila da uzima po dva bloka odozgosa ostatka po~etne kule i postavqala ih na vrh nove kule, kao na sli
i. Koji odslede}ih brojeva se nalaze na susednim blokovima u novoj kuli?A) 29 i 28 B) 34 i 35 V) 29 i 26 G) 31 i 33 D) 27 i 3026. Marta ima tri karte sa ispisanim brojevima sa obe strane. Kartasa brojem 1 sa jedne strane ima broj 4 na drugoj strani, karta sa brojem
2 ima broj 5 ispisan na drugoj strani, a karta sa brojem 3 na jednoj, imabroj 6 na drugoj strani. Marta slu~ajnim izborom postavqa tri kartena sto i sabira brojeve koje vidi. Koliko razli~itih zbirova Martamo`e da dobije?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 1027. U prodavni
i polovne robe dva {e{ira su prodata za istu 
enu kao pet sukwi, tri sukwesu prodate za istu 
enu kao osam maji
a, a dve maji
e za istu 
enu kao tri ka~keta. Koja odslede}ih odevnih kolek
ija je najskupqa?A) {e{ir i pet sukwi B) {e{ir, tri sukwe i ka~ket V) osam sukwi i {est maji
aG) trideset sedam ka~keta D) tri sukwe i tri ka~keta28. Sowa i Pavle igraju igru. Sa gomile plo~i
a oni naizmeni~no uzimaju 1, 2, 3, 4 ili 5plo~i
a. Ko uzme posledwu plo~i
u ili plo~i
e, gubi u igri. U jednom trenutku na gomilise nalazi 10 plo~i
a i Sowa je na redu da igra. Koliko plo~i
a Sowa treba da ostavi Pavlu,tako da bude sigurna da }e pobediti?A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 529. Koja od ~etiri figure desno ima najve}u povr{inu?A) W B) dijamantV) kruna G) muwa D) sve figure imaju jednake povr{ine30. Istra`iva~ `eli da prona|e put kroz lavirint odta~ke ozna~ene sa �Po~etak", do ta~ke ozna~ene sa �Kraj".Dozvoqeno mu je da se kre}e jedino horizontalno i ver-tikalno i da prolazi samo kroz belo obojene krugove.Tako|e, istra`iva~ mora da pro|e kroz sve bele krugovei to kroz svaki krug ta~no jednom. Kada istra`iva~ do|eu krug ozna~en sa X, u kom smeru }e biti wegov narednikorak?A) ↑ B) ↓ V)→ G)← D) ne postoji takav putZada
i: �Kangaroo Meeting 2022�, ^ervija, ItalijaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: Marko Dabi}, do
. dr Aleksandar Milenkovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg
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